

Отставка Вячеслава Наговицына. Главное

Глава Бурятии Вячеслав Наговицын объявил о своей отставке на пресс-конференции в Улан-Удэ 7 февраля.

«Завершается мой второй срок и нужно принять решение. Мы не раз говорили на эту тему. Я всегда отвечал уклончиво. Говоря, что решение будет принято в зависимости от тех условий, что сложатся в Бурятии. От настроения населения, потому что мы ради него работаем. И от точки зрения вышестоящих товарищей. Все должно быть соразмерно. Я отработал полных два срока. Формально есть повод пойти на третий срок. Но ситуация подсказывает, что есть общая позиция, что нужны перемены республике. Я принял решение не баллотироваться на третий срок. Два срока достаточно, во всем мире придерживаются примерно той же позиции», — сказал Вячеслав Наговицын.

Открытым текстом он добавил, что назначенный президентом губернатор должен притереться к особенностям бурятской политики и заслужить доверие элит и народа, чтобы в сентябре спокойно занять губернаторский пост уже на постоянной основе.

«Будет в ближайшее время назначен исполняющий обязанности. Как правило, это кандидат от президента, который пойдёт на выборы. Республика Бурятия очень большая по площади и кандидату нужно будет ознакомиться, повстречаться с максимально большим количеством населения. Для этого нужно очень много времени», — подчеркнул глава Бурятии.

Стоит сказать, что решение стало неожиданным и для окружения пока еще действующего губернатора, и, судя по всему, для него самого. Еще неделю назад Вячеслав Наговицын вел свою избирательную кампанию, светился в СМИ и рассуждал о бессмысленности праймериз «Единой России». Во время «прямой линии» в конце января губернатор допускал, что пойдет в качестве кандидата-самовыдвиженца на выборы в сентябре 2017 года.

Позиция Кремля с начала года менялась несколько раз. Стремительный запуск «предвыборки» правительством Наговицына и покупка им за счет бюджета половины телеканала АТВ наводит на мысль, что Вячеславу Наговицыну дали «зеленый свет» и разрешили пойти на третий срок — настолько он уверенно себя вел. В середине января в прессе стали появляться имена возможных сменщиков бурятского губернатора — и чем больше «светился» на публике Вячеслав Наговицын, тем больше имен «вбрасывали» из Москвы.



Наконец, в конце января администрация президента (АП) перешла к серьезным действиям. «Ведомости»

со ссылкой на бывшего федерального чиновника, близкого к Кремлю, сообщили о готовящейся серии губернаторских отставок с целью улучшения политической ситуации в регионах России. Замена порядка пяти губернаторов с плохой репутацией в теории должна повысить шансы на очередное переизбрание Владимира Путина.

Всего в «черном списке» фигурировали семь губернаторов. 6 февраля, в день выхода материала «Ведомостей», об уходе со своего поста объявил глава Пермского Края Виктор Басаргин. Его уходу предшествовал вызов на беседу с руководителем АП Антоном Вайно, отставке Наговицына — визит кремлевского кадровика в Бурятию. Впрочем, визит московского чиновника может быть связан с другой громкой губернаторской отставкой — зампред по экономическому развитию Александр Чепик может быть назначен губернатором Рязанской области. Он является выходцем из этого региона и призван заменить 68-летнего Олега Ковалева, работающего в должности десять лет и также фигурирующего в кремлевском списке отставных губернаторов.



Все остальные чиновники из правительства получают статус исполняющих обязанности и будут дожидаться своей участи при новом главе Бурятии. Основными претендентами на роль врио губернатора считаются сенатор от республики Александр Варфоломеев и заместитель министра транспорта Алексей Цыденов. Второй, по слухам, уже прибыл в Улан-Удэ и может быть представлен в должности к концу рабочего дня 7 февраля. При этом еще в конце января источник в администрации президента сообщал Бабру, что на должность главы Бурятии согласован Александр Варфоломеев.

Александр
Варфоломеев

Судя по высказываниям Вячеслава Наговицына, он не знает своего будущего. На пресс-конференции он выразил надежду, что останется «полезным» для Бурятии.

«Заявление написал именно сейчас с просьбой освободить от должности и использовать мой потенциал.

Он не исчерпан сегодня.

Здоровья и силы достаточно. Использовать в дальнейшем на государственной должности, для того чтобы я мог приносить пользу и стране и республике Бурятия. Но решать будут вышестоящие товарищи, — сказал Наговицын на пресс-конференции, — Постараюсь быть полезным для Бурятии. Поэтому я с вами не прощаюсь, а говорю: „До свидания“».



В этой связи возможным вариантом продолжения карьеры Наговицына видится его перевод в Совет Федерации. Однако слишком велика вероятность, что на многолетнего главу Бурятии свалят ответственность за все проблемы нынешней республики. В таком случае Вячеслав Наговицын, скорее всего, навсегда покинет

большую бурятскую политику.

Ранее в сюжете:

[Смена власти в Бурятии.](#)
[Трансляция БАБРа](#)

Фото: www.baikal-daily.ru, burunen.ru,
www.infpol.ru

Цитаты: www.baikal-daily.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com



[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 27768 07.02.2017, 17:13 📄 2424
URL: <https://babr24.com/?ADE=155384> Bytes: 7292 / 6167 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГЛАВЫ БУРЯТИИ 2017 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

